
CRG 2010 PARTS LIST

74

ES COD I T E M S I T E M S

1 FAN.01808 ROUND Track Rod Cm.16,5 BLACK ¥3,885

1 FAN.00718 HEXAGONAL Track Rod Cm.19 Bl. ¥3,885

1 FAN.00717 HEXAGONAL Track Rod Cm.20 Bl. ¥3,885

1 FAN.01538 HEXAGONAL TrackRod Cm.20,7 BL. ¥3,885

1 FAN.01441 HEXAGONAL Track Rod Cm.21 Bl. ¥3,885

1 FAN.01539 HEXAGONAL TrackRod Cm.21,7 BL. ¥3,885

1 FAN.00995 HEXAGONAL Track Rod Cm.22 Bl. ¥3,885

1 FAN.00546 HEXAGONAL Track Rod Cm.23 Bl. ¥3,885

1 FAN.00813 HEXAGONAL Track Rod Cm.24 Bl. ¥3,885

1 FAN.00814 HEXAGONAL Track Rod Cm.25 Bl. ¥3,885

1 FAN.00822 HEXAGONAL Track Rod Cm.26 Bl. ¥3,885

1 FAN.00815 HEXAGONAL Track Rod Cm.26,5 BL ¥3,885

1 FAN.00612 HEXAGONAL Track Rod Cm.27 Bl. ¥3,885

1 FAN.00816 HEXAGONAL Track Rod Cm.27,5 BL ¥3,885

1 FAN.00045 HEXAGONAL Track Rod Cm.28 Bl. ¥3,885

1 FAN.02027 HEXAGONAL Track Rod Cm.28,5 BL ¥3,885

1 FAN.02028 HEXAGONAL Track Rod Cm.33 Bl. ¥3,885

2 FAN.00070 ROUND Track Rod Cm.18 BLACK ¥3,885

3 RIGHT Ball Joint ¥1,995

4 LEFT Ball Joint ¥1,995

FBN.00252 TRACK Rod Spacer 8,5-16x 5 ¥420

商品の仕様・価格は予告なく変更する場合があります 1



CRG 2010 PARTS LIST

75

ES COD I T E M S I T E M S

3 FL2.1350D CASTER Right 4H D8 ¥2,730

4 FL2.1350S CASTER Left 4H D 8 ¥2,730

5 FZ0.01351 2 Hole Cam (Wet) ¥2,730

6 FZ0.01352 1 Hole Cam ¥2,730

7 FZ0.01353 FIXED Cam ¥2,730

8 608 BEARING For Spindle ¥420

9 FBN.00176 STUB AXLE BOLT short BLACK ¥1,260

10 FBN.01197 STUB AXLE BOLT Pivot Mini ¥1,260

11 FBN.00063 STUB AXLE BOLT long BLACK ¥1,260

14 AFN.00128* NUT M 8 High Self-Locking

15 AFN.00058  M14 1.5 NUT M14 x 1,5 Self-locking ¥242

16 AFN.01564 WASHER 15 -29,5x2,5 ¥263

17 FBN.00064 STUB Axle Spacer 8,5-18x 4 ¥420

18 SBN.00089 STUB Axle Int.Spacer 7mm Bl. ¥420

19 SBN.00056 STUB Axle Int.Spacer 12mm STD ¥420

20 SBN.00615 STUB Axle Spacer 2 Bearing ¥420

21 AFN.00108* WASHER 8,5-18x2

22 FAN.00068 STUB Axle Spacer 4mm BLACK ¥410

23 FAN.00066 STUB Axle Spacer 8mm BLACK ¥431

24 SL1.00068 STUB Axle Pivot Spacer 4mm ¥389

25 SL1.00066 STUB Axle Pivot Spacer 8mm ¥410

26 AFN.00278* M 4 x 6 Conical Head Screw

FM0.0054D STUB Axle 100 CRG 8-17 RH Co ¥18,900

SC0.0054D STUB Axle 100 CRG 8-17 RH Ch

27 FM0.0054S STUB Axle 100 CRG 8-17 LF Co ¥18,900

SC0.0054S STUB Axle 100 CRG 8-17 LF Ch

商品の仕様・価格は予告なく変更する場合があります 2



CRG 2010 PARTS LIST

76

ES COD I T E M S I T E M S

28 SZ0.0547S STUB Axle Mini/Baby LF GALV

28 SZ0.0547D STUB Axle Mini/Baby RH GALV

28 SC0.0547S STUB Axle Mini/Baby LF Chrom

28 SC0.0547D STUB Axle Mini/Baby RH Chrom

28 FM0.0547S STUB Axle Mini/Baby LF Comp ¥19,950

28 FM0.0547D STUB Axle Mini/Baby RH Comp ¥19,950

29 FM0.0318D STUB Axle V04 CRG 8-17 RH Co ¥24,150

29 SC0.0318D STUB Axle V04 CRG 8-17 RH Ch

29 FM0.0318S STUB Axle V04 CRG 8-17 LF Co ¥24,150

29 SC0.0318S STUB Axle V04 CRG 8-17 LF Ch

30 SC0.0719S STUB Axle Miniclass LF Chrom

30 SC0.0719D STUB Axle Miniclass RH Chrom

30 FM0.0719S STUB Axle Miniclass LF Comp

30 FM0.0719D STUB Axle Miniclass RH Comp

31 FM0.0380D STUB Axle UP CRG 8-17 RH Co ¥24,150

31 SC0.0380D STUB Axle UP CRG 8-17 RH Ch

31 FM0.0380S STUB Axle UP CRG 8-17 LF Co ¥24,150

31 SC0.0380S STUB Axle UP CRG 8-17 LF Ch

32 SC0.0071S STUB Axle PUFFO LF Chrom

32 SC0.0071D STUB Axle PUFFO RH Chrom

32 FM0.0071S STUB Axle PUFFO LF Comp ¥18,900

32 FM0.0071D STUB Axle PUFFO RH Comp ¥18,900

33 FM0.2008D STUB Axle V08 CRG 8-17 RH Co ¥24,150

33 SC0.2008D STUB Axle V08 CRG 8-17 RH Ch

33 FM0.2008S STUB Axle V08 CRG 8-17 LF Co ¥24,150

33 SC0.2008S STUB Axle V08 CRG 8-17 LF Ch

商品の仕様・価格は予告なく変更する場合があります 3



CRG 2010 PARTS LIST

77

ES COD I T E M S I T E M S

FM0.1598D  100 D10-17/R Assy STUB Axle 100 CRG 10-17 RH Co ¥22,050

1 FM0.1598S  100 D10-17/L Assy STUB Axle 100 CRG 10-17 LF Co ¥22,050

FM0.1685D STUB Axle UP CRG 10-17 RH Co ¥24,150

FM0.1685S STUB Axle UP CRG 10-17 LF Co ¥24,150

FM0.1626D STUB Axle V04 CRG 10-17 RH Co ¥24,150

FM0.1626S STUB Axle V04 CRG 10-17 LF Co ¥24,150

4 FZ0.01603 8 Hole Spherical Cam ¥2,520

5 FL2.1601S CASTER Left 4H D10 ¥2,730

5 FL2.1601D CASTER Right 4 H D10 ¥2,730

8 BEARING 6000 Stub Axle D10 ¥525

10 SC0.1598S STUB Axle 100 CRG 10-17 RH Ch

10 SC0.1598D STUB Axle 100 CRG 10-17 LF Ch

11 SC0.1685S STUB Axle UP CRG 10-17 RH Ch

11 SC0.1685D STUB Axle UP CRG 10-17 LF Ch

11 SC0.1626S STUB Axle V04 CRG 10-17 RH Ch

11 SC0.1626D STUB Axle V04 CRG 10-17 LF Ch

12 FBN.01608 STUB Axle Bolt 10x100 Black ¥1,365

14 AFN.00657* NUT M10 Low Self-Locking

15 AFN.00058 NUT M14 x 1,5 Self-locking ¥242

16 AFN.01564 WASHER 15 -29,5x2,5 ¥263

17 FZ0.01607 STUB AxleSpacer10 -28x 6 Pla. ¥410

17 FZ0.01769 STUB AxleSpacer10 -28x 3 Pla. ¥410

18 FZ0.01602 SPHERICAL Fixed Cam ¥2,520

商品の仕様・価格は予告なく変更する場合があります 4



CRG 2010 PARTS LIST

78

ES COD I T E M S I T E M S

19 SBN.01605 STUB Axle Spacer x D10 ¥368

20 FZ0.01707 SHORT SPHERICAL Bushing Cam ¥1,575

21 AFN.01637* WASHER 10,5-22x2 ¥42

22 FAN.00068 STUB Axle Spacer 17 4mm Black ¥410

23 FAN.00066 STUB Axle Spacer 17 8mm Black ¥431

26 AFN.00278* M 4 x 6 Conical Head Screw ¥53

27 FZ0.01719 STUB AxleSpacer10 -28x 6 Con. ¥483

27 FZ0.01770 STUB AxleSpacer10 -28x 3 Con. ¥483

28 FAN.01738 STUB Axle Spacer 25 4mm Black ¥756

29 FAN.01739 STUB Axle Spacer 25 8mm Black ¥1,008

30 SC0.1864D STUB Axle V06 CRG 10-25 R Ch

30 SC0.1864S STUB Axle V06 CRG 10-25 L Ch

31 SC0.1752D STUB Axle V04 CRG 10-25 RH Ch

31 SC0.1752S STUB Axle V04 CRG 10-25 LF Ch

31 FM0.1752D STUB Axle V04 CRG 10-25 RH Co ¥27,300

31 FM0.1752S STUB Axle V04 CRG 10-25 LF Co ¥27,300

32 SC0.1753D STUB Axle V05 CRG 10-25 RH Ch

32 SC0.1753S STUB Axle V05 CRG 10-25 LF Ch

32 FM0.1753D STUB Axle V05 CRG 10-25 RH Co ¥27,300

32 FM0.1753S STUB Axle V05 CRG 10-25 LF Co ¥27,300

30 FM0.1864D STUB Axle V06 CRG 10-25 R Co ¥25,200

30 FM0.1864S STUB Axle V06 CRG 10-25 L Co ¥25,200

商品の仕様・価格は予告なく変更する場合があります 5


